

# 江西省体育彩票管理中心 召开党委理论学习中心组学习扩大会议

1月22日上午,江西省体育彩票管理中心召开党委理论学习中心组学习扩大会议。省中心领导班子成员、全体党员干部,各分中心主任、副主任参加,会议由党委副书记、纪委书记刘极才主持。

会议传达学习了习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的讲话精神和党的十九届二中全会精神,学习了江西省体育局晏驹腾局长在2018年全省体育工作会议上的讲话。

会议强调,要结合体育彩票工作实际,认真贯彻落实好习近平总书记就全面从严治党提出的“六个相统一”要求。中心党委班子要真正把落实管党治党的政治责任作为最根本的政治担当,进



一步扛稳抓实全面从严治党主体责任,营造好、保护好江西体

育彩票风清气正的良好政治生态;要牢牢坚持“一切工作到支

部,教育培训到党员”的鲜明导向,进一步加强党支部建设和党

员教育管理,不断增强党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。

会议要求,江西省体育彩票各级干部职工要深入学习领会晏驹腾局长的讲话精神,特别是对全省体育工作者的几点要求,进一步统一思想认识,不断增强政治站位、加强自身建设、提高从业本领;要牢记体育彩票的使命和职责,坚持从服务江西体育事业发展大局出发,把晏驹腾局长的讲话精神融汇贯穿于2018年体育彩票销售工作,“担当实干,奋发有为”,全力以赴实现销售目标任务,努力为“加快推进群众体育竞技体育产业统筹规划协调发展各具特色”作出新的更大贡献。(文/左舒婷 图/吕玲)

在军旗升起的地方砥砺前行

## 省体彩中心后勤党支部参观八一起义纪念馆



1月21日,江西省体彩中心后勤党支部组织党员参观南昌八一起义纪念馆。1927年,几位伟人在南昌点燃了革命圣火,自那时起,中国革命的火炬便燃起在祖国的大江南北,历史和人民都不会忘记那辉煌的时刻——八一南昌起义。它宣告了中国共产党独立领导革命武装斗争的开始和人民军队的诞生。讲解员的生动

讲解和馆内展出文物让大家身临其境。

习近平总书记在庆祝中国人民解放军建军90周年大会上强调:人民军队的历史辉煌,是鲜血生命铸就的,永远值得我们铭记。人民军队的历史经验,是艰辛探索得来的,永远需要我们弘扬。人民军队的历史发展,是忠诚担当推动的,永远激励我们向前。

通过参观八一起义纪念馆,全体党员同志深深领悟到“八一”不仅是一段历史,更是一种精神,是一种敢于破旧立新的创新精神;是一种忠于祖国、忠于中国共产党的精神。这种精神为我们在工作和生活中克服困难、不断进取提供了动力,更好地为江西体彩事业发展贡献自己的力量。(黄曲)

## 两次跟单实现购车梦

位于南昌市高新区艾湖村农民公寓的01304体彩网点有位彩票专家老刘,他专门喜欢研究11选5玩法,每天投注都有收获。不仅如此,他还带领其他彩友共同中奖,真是致富不忘众乡亲。

小周就是在这样的气氛带动下参与了11选5的投注。1月4日中午,小周刚吃完午饭便来到体彩网点,正巧老刘也在。对于当时即将开奖的11选5第18010426期,老刘对大家说,他比较看好01、02、03、07、08、09。老刘用胆拖投注的方式进行了投注,小周也尝试跟了两单,只用28元就中奖1240元。小周兴奋地说:“我比较喜欢

户外运动,最近相中一辆山地自行车,原想等着发工资后购买,

没想到,现在就把我的购车梦实现了。”(廖峰午)



漫画 / 王青

## 看准号码果断出手

1月9日下午5点多,武先生下班后来到10705体彩网点购买11选5。他一边看号码,一边同销售员聊起当天11选5的出号情况。

经过一段时间观察,武先生发现08、09是当天较热的号码,于是他把目标锁定在这两个号码上。只是他的打法与上次不同,加大了投资力度。“任选五两胆全拖倍投5倍。”听了武先生的话,一旁的彩友都很吃惊。正当他们惊讶于武先生打的倍数这么大时,电视屏幕

上传来开奖倒计时的声音,随着倒计时结束,“中了,太厉害了,一买就中!”一位彩友不禁惊叹道,就连平常很淡定的武先生也特别激动。

此时,网点里的气氛再次活跃起来,大家纷纷祝贺武先生获奖,并向他请教中奖经验。武先生笑着说:“我哪有什么经验,只是运气好罢了。不过,该出手时就出手很关键,没有把握时,宁愿多等几期再出手,等看准号码再果断出手。”

(肖菊兰)

## 回头把几个老伙计都叫来……



漫画 / 王青

聪明的彩友一眼就会发现,复式投注11选5比单式投注更易中奖,看似投注金额加大,但提高了中奖率,彩友们更可获益。

位于南昌县小蓝经济开发区的02249体彩网点,在业主小杨的引导下,这里的彩友慢慢接受了任选五三胆全拖的复式投注方式。

老李是11选5的铁杆彩友,他手里攥着几张中奖彩票兴奋地说:“以前不怎么会玩,光想着两块钱能中个奖,但往

往一天下来也难中一次任选五。现在,小杨教会了我三胆全拖的投注方法,这一下午,我已经中了3注,晚上不要走,我请你吃夜宵。”这时,体彩网点的业主小杨给老李送上茶水,笑盈盈地说:“李师傅今天可真是大丰收啊!我这里的现金都不够兑付你的奖金了。”

老李大气地挥挥手,“没事,现金不够就先存在这儿。我发现,还是复式投注好,又好中,奖还高,回头我把几个老伙计都叫来,好好给他们上上课。”(苗晓佳)